

## ПРОТОКОЛ

### відкритого обговорення проекту змін до інвестиційної програми на 2021 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради

26 липня 2021 р.  
(дата проведення)

м. Нікополь  
(місце проведення заходу)

Засідання проведено в онлайн-форматі з використанням програмного забезпечення ZOOM.

**Запрошені:** представники місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

#### **Присутні:**

**від Нікопольської міської ради:**

Обиденна Тетяна Славівна – перший заступник міського голови,

**від КП «Нікопольводоканал»:**

Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал», голова відкритого обговорення,

Лазаренко О.В. – начальник СЕтаУП (помічник начальника),

Іваненко Н.А. – начальник планово-економічного відділу,

Сальникова Т.О. – провідний економіст з ціноутворення планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні не надходило.

**Порядок денний:** відкрите обговорення проекту змін до інвестиційної програми на 2021 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради, розгляд зауважень і пропозицій.

#### **Слухали:**

**Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал», голова відкритого обговорення** повідомив, що на виконання пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. №866, проводиться відкрите обговорення проекту змін до інвестиційної програми на 2021 рік КП «Нікопольводоканал».

Зміни вносяться з метою доосвоєння невикористаних коштів інвестиційної програми 2020 року, а саме - економії коштів з водовідведення отриманої за результатами проведених закупівель підприємством порівняно із запланованою сумою. При цьому слід зауважити, що заходи, передбачені інвестиційною програмою 2020 року, профінансовані та виконані у повному обсязі.

Заходом з виконання невикористаних джерел фінансування інвестиційної програми 2020 року (економія коштів) для виконання у 2021 році по водовідведенню є «Придбання каналопромивної насадки «Корнеріз» на загальну суму 84,81 тис.грн. (без ПДВ).

Даний захід передбачає доукомплектування спецавтомобіля КАМАЗ КО-504 каналопромивною насадкою «Корнеріз», яка використовується для проведення профілактичних і аварійних робіт по прочищенню мереж зовнішньої господарчо-фекальної каналізації. Впровадження вищезазначеного заходу забезпечить зменшення аварійності на

мережах господарчо-фекальної каналізації, зниження кількості виїздів аварійних бригад, підвищення якості послуг.

Розроблений проект змін до інвестиційної програми та інформація про порядок надання до нього пропозицій було оприлюднено 14.07.2021р. на офіційному веб-сайті КП «Нікопольводоканал». Також інформаційне повідомлення було розміщено в місцевій газеті «Перспективні труби» № 29 від 22.07.2021р.

У період оприлюднення з 14.07.2021р. по 23.07.2021р. від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб до проекту змін інвестиційної програми підприємства на 2021 рік зауважень та пропозицій у письмовому та/або електронному вигляді не надходило.

Враховуючи те, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості та учасників зауважень та пропозицій не надійшло, запропонував підтримати проект змін до інвестиційної програми на 2021 р. КП «Нікопольводоканал». Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

**Обиденна Тетяна Славівна – перший заступник міського голови** висловила у підтримку схвалення проекту змін до інвестиційної програми КП «Нікопольводоканал» на 2021 рік.

**Вирішили:**

1. Підтримати проект змін до інвестиційної програми на 2021 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради.
2. Протокол відкритого обговорення надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
3. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

**Заперечення та доповнення:** відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.

ні

Перший заступник міського голови

Т.С. Обиденна

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

Голова відкритого обговорення,  
Начальник КП «Нікопольводоканал»



Ю.М. Великий

Секретар відкритого обговорення,  
провідний економіст ПЕВ КП «Нікопольводоканал»

Т.О. Сальникова  
(підпис секретаря)

